

НОВЫЙ ЖЕРАР: ВЛЮБЛЯЙТЕСЬ И РАБОТАЙТЕ



К а д р ы светской хроники. Стойте, стойте! Кто это там, рядом с Жаком Шираком и его женой?! Мощные плечи, здоровенные ручищи, светлые патлы до плеч. Вроде чертовски похож на Депардье. Если бы не стройность фигуры под смокингом, не изящество манер, не отсутствие в руке наполненного до краев стакана... Нет, точно не Депардье. Поворачивается... Ба, да это действительно он! Разве можно, скажите на милость, спутать с чьим-то другим его нос! Да уж, те, кому по позапрошлогоднему "Кинотавру" Депардье запомнился огромным и неуправляемым, пьяным и небритым, жарящим кур на пляже, были бы несказанно удивлены, увидев его сегодня.

Что же случилось с весельчаком и балагуром, еще совсем недавно щипавшим за попки случайных попутчиц в лифте сочинской гостиницы? Что сделало из него подтянутого трезвенника, которого без опаски можно пускать на дипломатические

приемы? Ответ банален и прекрасен: он влюблен и работает над новой ролью.

Жерар Депардье начал новую жизнь. Он весит восемьдесят килограммов, растеряв тридцать на футбольных полях, в бассейнах и тренажерных залах буквально за несколько недель. Его морщины остались вместе с несъеденными мучными, жирными и острыми блюдами. Он стал посещать закрытый парижский клуб, где его, знаменитого и уже немолодого, учат со вниманием относиться к собственному телу. "Теперь я и сам не понимаю, за что я так ненавижу его, свое тело", - поражается Жерар.

Даже Фидель Кастро не мог удержаться от восхищения, когда недавно во время деловой поездки (неподалеку, на Карибских островах, велась съемки фильма) Депардье заглянул на Кубу. Старый бородастый боец революции знает толк в настоящих мужчинах.

...А давным-давно бабка Жерара, поглаживая его по голове, успокаивала: "Вот вырастешь - станешь богатым и знаменитым на весь мир". Трудно теперь сказать, говорила ли она это искренне, скорее, так, чтобы сказать приятное. Так же трудно сказать, верил ли в это Жерар. Он и слушал-то ее вполуха. И в голове вертелись не видения будущей славы, а дума о том, что его уже заждались приятели. Жерар с друзьями перепродавал виски и сигареты.

Зато, заработав свои франки, он с гордостью приносил их домой. Мать была рада и этому: помимо Жерара еще пятеро детей, муж давно объелся груш... Но далеко не только честным бизнесом занимался юный Депардье. Случа-

лось ему и подворовывать, и в полицейские участки попадать. Часто бывал бит. Еще чаще бил других. Но - что скрывать! - что было, то было. Жерар и по сей день иногда признается журналистам в забытых было грехах молодости. Однажды, после очередного признания, он не получил приз в Каннах. Кинематографическая элита проигнорировала актера за то, что когда-то в молодости с компанией друзей-шалопаяев он изнасиловал несовершеннолетнюю девочку...

Кто знает, как бы сложилась его судьба - может, пристукнули бы окончательно или надолго засадили бы в тюрьму, - если бы однажды приятель не уговорил податься в актеры. Жерар учился понемногу чему-нибудь и как-нибудь... А потом оказался в труппе знаменитого "Кафе де ла гар" вместе с Миу-Миу и Деваэром. Там всю эту компанию подметил Бертран Блие, снял их в "Вальсирующих". Ну и пошло... Дальше и так все известно.

А теперь Депардье прогуливается по европейской столице в сопровождении очаровательного гида, которая на поверку оказывается женой президента. И женщины восхищенно оглядываются на него и спрашивают друг друга: "А что это за дама рядом с самим Депардье?"

Впрочем, зря беспокоятся женщины. Теперь Депардье под надежным присмотром. Недавно он расстался со своей женой Элизабет. Сын (тоже актер) и дочь выросли. И все чаще его



Кадр из фильма "Жерминаль"

стали замечать с актрисой Кароль Буке. Впрочем, что значит - все чаще? На недавнем венецианском фестивале Кароль не отпускала его ни на шаг. И судя по выражению ее лица, готова была выцарапать глаза любой женщине, посягнувшей на ее спутника.

Мораль: влюбляйтесь и работайте.